

# 湖北榮成再生科技有限公司

## 年產 150 萬噸高檔箱紙板及熱電聯產項目投產典禮

刊登日期：2017/10/13

榮成紙業股份有限公司轉投資公司湖北榮成再生科技有限公司(以下簡稱「湖北榮成」)於 2017 年 10 月 13 日在湖北省荊州松滋市舉行年產 150 萬噸高檔箱紙板及熱電聯產項目之投產典禮。參加此投產典禮的貴賓有臺灣三三企業交流會江丙坤會長、榮成紙業鄭瑛彬董事長、湖北省台辦李建紅主任、荊州市委楊智書記、台灣海貿會高文誠秘書長、中國造紙協會趙偉理事長、荊州市委常委蔣鴻、荊州市委常委袁德芳、松滋市李恒書記、榮成紙業郭明鑑董事、榮成紙業江俊德董事及榮成環科王勳輝董事等貴賓。



**榮成環科方貴賓：**董事長鄭瑛彬(前排右一)、臺灣三三企業交流會會長江丙坤(前排正中間)、中國造紙協會理事長趙偉(後排右一)

**湖北省方貴賓：**湖北省台辦主任李建紅(前排左二)、荊州市委書記楊智(前排右二)、松滋市書記李恒(前排左一)、荊州市委常委蔣鴻(後排左一)

榮成紙業鄭瑛彬董事長於投產典禮致辭中指出，湖北榮成這個項目自 2014 年 9 月與荊州市政府在武漢東湖賓館簽訂年產 150 萬噸低碳造紙及 105 MW 熱電聯產項目後，承蒙省委省政府各級領導的協助，使我司項目得以順利開展，從簽約到投產不到三年的時間，這項目的建設時間更創了我們的新紀錄。特別感謝時任省委副書記張昌爾、副省長甘榮坤、省台辦主任劉凱春、省府副秘書長聶昌斌；現任領導常務副省長黃楚平、副省長童道馳、省台辦主任李建紅與省直各部門領導等的大力關注與支持；時任荊州市委書記李新華、市長李建明、現任市委書記楊智、市長崔永輝、市委常委蔣鴻、副市長向斌及市直各部領導等的協調與指導；松滋市委書記李恒、市長伍昌軍率領的市府團隊，積極的整備、高效的服務，全力排除建設期間多項困難，今天才得以如期投產！在此謹對湖北省市各級領導對促進地方經濟繁榮的重視與行動由衷的欽佩，對台商企業的關懷與幫助萬分的感謝！

鄭瑛彬董事長提及其家族從事包裝與造紙已經三代人八十多年了；祖父是在臺灣日據時代從事紙箱包裝的家庭工業，父親與兄弟在臺灣經濟起飛成為亞洲四小龍時，順勢奠定了包裝與造紙事業在臺灣的龍頭地位。而鄭瑛彬董事長本人則自 1996 年起投入大陸市場，這 20 多年來隨著大陸經濟穩健成長及許多領導的教導與支持，榮成紙業在大陸市場也得以順勢成長。在 1980 年代，榮成紙業是臺灣第一個投資當時最先進的汙水處理設備的造紙企業，這三十多年來，我們堅持企業內管理的標準要遠高於法規標準。這樣的堅持造就了五項核心高新技術：1、廢紙纖維保留的技術.2、節能生產技術.3、節水生產技術.4、廢棄物處理技術.5、空間利用技術。這五項技術都在湖北榮成松滋廠具體展現，這將是兩岸最先進技術的低碳造紙廠，也將是湖北省低碳造紙及綠色包裝的新標竿。我們將要為十三五計畫中廢紙利用率每年再提升 500 萬噸做出具體的貢獻。

鄭瑛彬董事長於今日的投產典禮上表示要特別感謝台商的大家長江丙坤董事長，一路走來若沒有江丙坤董事長的支持與協助就沒有今天的榮成！最後，並再次以十二萬分的敬意，感謝湖北省的各級領導讓我們有這個機會為海峽兩岸經濟合作發展，及地方的繁榮進步，盡一己的力量做出最好的示範！並恭祝今日與會的貴賓大家身體健康，幸福快樂，讓我們共同用環保再生科技，守護子孫家園！

以下三篇新聞報導節錄自台灣經濟日報、台灣工商時報及大陸荊州新聞網。

#### 【2017.10.14 經濟日報 B5 /記者 李至和 /台北報導】

##### 榮成新基地 湖北廠投產

榮成（1909）旗下湖北榮成昨（13）日投產，年產能 150 萬公噸，是榮成布局大陸工紙市場的新里程碑，未來將以湖北榮成為基地，深入內陸市場，預計明年貢獻全年營運。

榮成董事長鄭瑛彬表示，湖北榮成自 2014 年 9 月與荊州市政府簽訂年產 150 萬公噸低碳造紙及 105 MW 熱電聯產項目後，從簽約到投產不到三年的時間，刷新榮成的建廠紀錄，也展現對大陸工紙市場的高度積極性。

榮成集 1997 年進入大陸市場，先後在江蘇無錫及浙江平湖設立低碳造紙廠，在華東地區建立了涵蓋低碳造紙廠及綠色包裝紙箱廠上中下游的一體化營運模式，去年兩岸瓦楞紙箱用紙產量突破 245 萬公噸，排名亞洲瓦楞紙箱用紙前四大領導廠商。

湖北榮成首次跨足華中地區的新基地，湖北榮成一期第一階段 85 萬公噸低碳造紙廠新設三台紙機，目前皆已依計劃時程表利投產，湖北榮成已成為湖北地區產能最大的低碳造紙廠。

湖北榮成一期第二階段 65 萬公噸的新增產能項目也已開展籌建工作，預計 2019 年第 3 季前完成量產計畫。待湖北基地建設完成後，2019 年兩岸瓦楞紙箱用紙產能將達 400 萬公噸以上，是 2014 年兩岸產能 200 萬公噸的二倍。

目前榮成集團的產品市場在亞洲地區瓦楞紙箱用紙排名已居前四大，營運範圍涵蓋台灣及大陸華東與華中地區，湖北榮成整個項目建設完成後，將是未來幾年營收及獲利成長的動力。

#### 【2017.10.14 工商時報 B5 /記者 邱莉玲/台北報導】

##### 湖北榮成 建設、獲利速度破紀錄

榮成紙業（1909）轉投資子公司湖北榮成再生科技有限公司（簡稱湖北榮成）松滋廠昨（13）日投產，可年產 150 萬噸高檔箱紙板與熱電聯產項目，不僅是兩岸最先進技術的低碳造紙廠，也創了榮成兩項最快紀錄，包括一、建設時間最快，從簽約到投產不到 3 年的時間；二、新廠單月最快實現獲利，從 7 月投產起，8 月損益兩平、9 月開始獲利。

湖北榮成是榮成集團目前在大陸最大投資項目，總投資額 9 億美元，也是榮成集團首次跨足華中地區展開的新項目，湖北榮成一期上 85 萬噸低碳造紙廠新設 3 台紙機已依計畫時程表順利投產，為湖北地區產能最大的低碳造紙廠。

湖北榮成期下 65 萬噸新增產能項目展開籌建，預計 2019 年第 3 季前完成量產。湖北基地完成，2019 年榮成集團兩岸瓦楞紙箱用紙產能將達 400 萬噸以上，是 2014 年產能的 2 倍。

榮成董事長鄭瑛彬昨天也感性提及，家族三代從事包裝與造紙逾 80 年，他的祖父在台灣日據時代從事紙箱包裝的家庭工業，接著他的父親與兄弟在台灣經濟起飛成為亞洲四小龍時，順勢奠定包裝與造紙事業在台灣的龍頭地位。這 20 多年隨大陸經濟穩健成長，帶領榮成在大陸市場成長。

榮成集團於 1997 年進入大陸，先後在江蘇無錫、浙江平湖設立低碳造紙廠，20 年來，在華東地區建立涵蓋低碳造紙廠及綠色包裝紙箱廠上中下游一體化營運模式。

### 【2017.10.15 荊州新聞網/記者 張新/荊州報導】

#### 湖北榮成高檔箱紙板及熱電聯產投產 年產 150 萬噸

經過近三年的建設，湖北省縣域最大台商投資專案、位於松滋的湖北榮成再生科技公司一期項目昨天(10 月 13 日)正式投產。

臺灣"三三會"企業交流會會長、海峽兩岸經貿文化交流協會會長江丙坤，荊州市委書記、市人大常委会主任楊智，省台辦主任李建紅，榮成紙業(中國)控股有限公司董事長鄭瑛彬，市委常委、荊州開發區黨工委书记蔣鴻，市委常委、統戰部長袁德芳，松滋市委、市政府主要負責同志參加投產典禮。

江丙坤宣佈專案投產。

楊智在儀式上致辭，他說，荊州人傑地靈、區位優越。這裡是帝王之都、宰相之城、信義之鄉，是湖北唯一同時躋身長江經濟帶、長江中游城市群、洞庭湖生態經濟區、國家承接產業轉移示範區四大國家戰略的市州。荊州自古就是英雄用武之地，榮成紙業獨具慧眼，選擇松滋，這是智慧的選擇、雙贏的選擇。

楊智希望榮成紙業把握機遇，加快推進二期項目建設。荊州市委、市政府將一如既往，給予大力支持，不遺餘力提供便利條件和優質服務。他還真誠邀請各位嘉賓和台商朋友能像走親戚一樣，到荊州多走動、多交流，尋找共贏發展良機。

江丙坤說，榮成再生科技專案從簽約到投產，僅用了不到 3 年時間，展現了松滋效率、荊州努力，兌現了湖北承諾。榮成公司選擇荊州作為第二個生產基地，必將帶動更多台商來荊投資，為湖北經濟社會發展作出貢獻，為兩岸經貿合作作出貢獻。

據瞭解，"榮成紙業"為臺灣三大造紙廠之一，湖北榮成再生科技專案 2014 年簽約落戶松滋臨港新區，總投資 58.5 億元，占地約 1200 畝。目前，專案已經完成固定資產投資 37 億元，一期工程 85 萬噸制漿造紙生產線全部投入生產。項目二期兩條累計 65 萬噸的制漿造紙生產線正在建設，預計 2019 年 6 月建成投產。